

സർക്കുലർ നം. 6/99

വിഷയം :- കേരള പ്രിസർ വേഷൻ ഓഫ് ട്രിസ് ആക്ട് 1986 തൊണ്ടി സാധനങ്ങൾ നശിക്കും മുൽപ്പ വിൽക്കുന്നതും നിയമനടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതും - നിർദ്ദേശങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്

സൂചന :- ഇല്ല

കേരള പ്രിസർവേഷൻ ഓഫ് ആക്ട് (1986) പ്രകാരം ബന്ധനസ്ഥിയിലുള്ള തൊണ്ടി സാധനങ്ങളിൽ എളുപ്പം നശിച്ചു പോകാൻ സാധ്യതയുള്ള കോടതിയുടെ അനുമതിയോടെ വിൽക്കാൻ സെക്ഷൻ 16 പ്രകാരം വ്യവസ്ഥ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ പല കേസുകളിലും ബന്ധപ്പെട്ട ഓഫീസർമാർ ഈ വ്യവസ്ഥയനുസരിച്ച് യഥാസമയം നടപടി സ്വീകരിക്കാത്തതിനാൽ തൊണ്ടി സാധനങ്ങൾ നശിച്ചു പോകുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ഈ നഷ്ടം ഒഴിവാക്കുന്നതിനായി മേലിൽ കേരള പ്രിസർവേഷൻ ഓഫ് ട്രിസ് ആക്ട് പ്രകാരം ബന്ധനസ്ഥിയിലുള്ള തൊണ്ടി സാധനങ്ങളിൽ എളുപ്പം നശിച്ചു പോകുന്നുവ ഉണ്ടെങ്കിൽ അവ സെക്ഷൻ 16 പ്രകാരം വിൽക്കാൻ അനുവാദത്തിനായി സെക്ഷൻ 13 (3) (എ) പ്രകാരം റിപ്പോർട്ടു സമർപ്പിച്ച തീയതി മുതൽ ഒരു മാതിനകം കോടതിയിൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കേണ്ടതും അനുവാദം ലഭിച്ചാലുടൻ ഓതറൈസ്ഡ് ഓഫീസർ അവ വിറ്റു തുക ട്രഷറിയിൽ അടച്ചു കോടതിയിൽ റിപ്പോർട്ടു സമർപ്പിക്കേണ്ടതുമാണെന്ന് എല്ലാ ഓടറൈസ്ഡ് ഓഫീസർമാരെയും ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു

തൊണ്ടി സാധനങ്ങൾ വില കണക്കാക്കുംപോൾ ഫിക്സേഷൻ ഓഫ് സെല്ലിംഗ് പ്രൈസ് അക്ടിന്റെ പരിധിയിൽ വരുന്നമയ്ക്ക് അതനുസരിച്ച് സീനിയറേജ് വിലയുടെ പരിധിയിൽ വരുന്നവയ്ക്ക് ആനിരക്കിലും വില കണക്കാക്കേണ്ടതാണെന്ന് അറിയിക്കുന്നു

കെ.പി. ടി. അക്ട് പ്രകാരമുള്ള കുറുകൃത്യങ്ങൾക്ക് ഓതറൈസ്ഡ് ഓഫീസറുടേ അനുമതി ഇല്ലാതെ ആരുടെയും പേരിൽ നിയമ നടപടി സ്വീകരിക്കാവുന്നതല്ല എന്ന് സെക്ഷൻ 18 അനുശാസിക്കുന്നുണ്ട്. ഓതറൈസ്ഡ് ഓഫീസറുടെ അനുമതി ഇല്ലാതെ കോടതിയിൽ ചാർജ്ജ് ചെയ്യുന്ന കേസുകൾ നിലനിൽക്കുന്നതല്ല. ആയതിനാൽ നിയമ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിന് ഓതറൈസ്ഡ് ഓഫീസർ നൽകിയ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് കുറുപ് ട്രഷററോടൊപ്പം കോടതിയിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്

മേൽ നിർദ്ദേശങ്ങൾ എല്ലാ ഓതറൈസ്ഡ് ഓഫീസർമാർക്കും കർശനമായി പാലിക്കേണ്ടതാണ്. ഈ സർക്കുലർ കൈപ്പറ്റിയ വിവരം അറിയിക്കേണ്ടതാണ്

(ഒപ്പ്)

പ്രിൻസിപ്പൽ ചീഫ് കൺട്രോളർ ഓഫ് ഫോറസ്റ്റ്(ജനറൽ)

എല്ലാ ഫോറസ്റ്റ് കൺട്രോളർമാർക്കും .ഫീൽഡ് ഡയറക്ടർമാർക്കും

എല്ലാ ഡിവിഷണൽ ഫോറസ്റ്റ് ഓഫീസർമാർക്കും , ഫീൽഡ് ഡയറക്ടർമാർക്കും വാർഡൻമാർ തുടങ്ങിയവർക്കും

പ്രിൻസിപ്പൽ ചീഫ് ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവേർമാരുടെയും, ചീഫ് ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവേറ്റർമാരുടെയും പി. എ/ സി. എ. മാർക്ക്

എല്ലാ ബ്രാഞ്ച് ഓഫീസർമാർക്കും സെക്ഷൻ തലവൻമാർക്കും

പകർപ്പ്: സ്റ്റോക്ക് ഫയലിലേക്ക്

ഫോറസ്റ്റ് കൺസർവേറ്റർ ആഫീസ്
സെൻട്രൽ സർക്കിൾ .ത്യശ്ശൂർ 20

ഇണ്ട്സ് നം എ2-4997/99(എൽ. ഡിസ്) തീയതി 14.07.99

പകർപ്പ് ഈ ഓഫീസിലെ സിഎച്ച്./ടി. ആർ / എം.എൽ / എ1/ ജി3 സെക്ഷനുകളിലേക്ക് നടപടിക്കും അറിവിനുമായി നൽകുന്നു

പകർപ്പ് : കൺസനവേറ്റർ ഓഫ് ഫോറസ്റ്റ് / ടെക്നിക്കൽ അസിസ്റ്റന്റ്/ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് അസിസ്റ്റന്റ്/ സീനിയർ സൂപ്രണ്ട്/ ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ട്/ഹെഡ് അക്കൗണ്ടിന്റ് എന്നിവർക്കും

(ഒപ്പ്)
കൺസർവേറ്റർക്കു വേണ്ടി

അംഗീകാരത്തോടെ/

സൂപ്രണ്ട്

ലി.21/07(20 കേപ്പി)